

АЛЬТЕРНАТИВА — СПИДУ

В клубе «Реактор» состоялся концерт альтернативной музыки Alterwave2010, приуроченный к Всемирному дню борьбы со СПИДом. Проект проходит в столице уже в третий раз.



— Цель мероприятия — привлечение внимания молодежи к проблеме ВИЧ, СПИДа, ведь зачастую молодые люди не знают элементарных вещей, — говорит автор проекта Павел Рахманько. — В 2008 году мы провели первый кастинг для музыкальных коллективов и не знали, к какому дню это приурочить. Те музыканты, которые прошли отбор, ответили практически одинаково. И мы однозначно решили, что приурочим концерт ко Всемирному дню борьбы со СПИДом. Вот уже третий год идейный вдохновитель — профсоюзный комитет студентов Белорусского государственного университета культуры и искусств. Потому что студенты понимают эту проблему.

Недаром в третий раз это мероприятие проходит бесплатно — вход по пригласительным билетам.

В этом году в акции участвовали две приглашенные команды — группы Naka и Litesound. Молодые команды, играющие альтернативную музыку, собрались в одно время в одном месте. Огненное представление в такую холодную погоду согрело сердца многих.

Ныне на кастинг пришло более 15 групп. А на сцену «Реактора» поднялись Free music, «Постельный режим», London bridge, Kreon, Neotraffik, «Без паники», Kami, Tarpach, Paranoia Dolls. Приезжали не только минчане, но и коллективы из Молодечно, Новогрудка. По сравнению с первым годом акция имеет огромный ажиотаж, билеты разошлись буквально сразу.

— Мы раздали 1300 пригласительных билетов, — рассказала председатель профсоюзного комитета студентов Белорусского государственного университета культуры и искусств Марина Матюшонок. — Проблема актуальная, и хочется, чтобы все желающие пришли.

По техническим причинам организаторы обошлись без социальных роликов. Альтернативной заменой стали опросы пришедших минчан, а также на протяжении всего выступления музыканты со сцены говорили о проблеме ВИЧ и СПИДа.

— Каждой группе очень интересно выступить в хорошем зале с хорошей акустикой для своих поклонников и фанатов, — отметил Павел Рахманько. — Как раз такую возможность группы получили, и в то же время мы говорим о такой важной проблеме, как ВИЧ и СПИД.

Автор: **Елена КАСЬЯН. Фото Юлии ДЕМИШЕВОЙ.**
01 Декабрь 2010